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Le Site Internet du Grand Site, une vitrine pour notre territoire !
Afin de valoriser l’offre de randonnée et de découverte du territoire, le Grand Site Cap d’Erquy-Cap Fréhel s’est doté d’un nouveau site Internet, plus attractif et consultable sur tous supports. Le contenu s’adresse aux habitants comme aux visiteurs. 
Un portail pratique et source d’idées pour les visiteurs …
Pour promouvoir le Grand Site : ses paysages remarquables, ses richesses naturelles, son patrimoine historique, ses particularités économiques, ses multiples itinéraires et balades, des photographies explicites et illustrant la beauté de notre territoire ont été utilisées. De même, le site internet du Grand Site propose des idées d’activités et de découverte invitant les visiteurs à « ressentir » le territoire, à travers des expériences sensorielles et sensibles originales pour percevoir les particularités et l’esprit des lieux. Ainsi prendre le temps de la découverte et vivre des sensations uniques, telle est l’ambition de ses idées d’activités tous azimuts. De quoi forger de beaux souvenirs et mettre les sens en éveil…
Pour faciliter son organisation, des informations précises pour planifier un séjour, s’appuyant sur les sites touristiques des Offices de tourisme communautaires, sont répertoriées et accessibles facilement.
Un site d’informations actualisées pour les habitants …
Pour les habitants, il permet de suivre les actions du Syndicat mixte sur le territoire (nouveaux aménagements, réunions d’information…) et de comprendre et se tenir au courant de la Démarche Grand Site en cours. 
Une rubrique spécialement dédiée à des actions participatives pour soutenir le Grand Site a été créée. Ainsi si vous souhaitez participer à nos chantiers bénévoles, contribuer à la connaissance des usages de Pêche à pied en Baie de la Fresnaye, devenir mécènes ou être informés sur les actualités du Grand Site, alors cet espace est pour vous …
Un quizz-jeux pour naviguer sur le site !
Pour découvrir le site internet de manière ludique, un quizz-jeux est proposé aux internautes. En surfant dans les différentes rubriques, trouvez la réponse aux 10 questions du Quizz et tentez de gagner des places gratuites pour participer à l’une de nos animations. Nous vous attendons nombreux sur www.grandsite-capserquyfrehel.com !
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