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COMMUNIQUE
DECEMBRE 2018
L’Opération Grand Site avance… 

Un Comité consultatif a été organisé le 6 décembre
L’Opération Grand Site Cap Erquy-Cap Fréhel, lancée en 2013 par le Syndicat mixte du Grand Site et les acteurs du territoire, est sur le point d’aboutir à la labellisation nationale « Grand Site de France ». 

Pour faire le point sur le projet de territoire et les échéances à venir, le Comité consultatif s’est réuni le 6 décembre à Plurien, en prévision du Comité de pilotage du 17 décembre.
Le Comité consultatif était piloté de Monsieur Yannick MORIN, Président du Grand Site, appuyé de Madame Dominique CONSILLE, Sous-Préfète de Dinan. Ce Comité réunit les Collectivités locales, les partenaires institutionnels, et les acteurs au sens large du territoire (associations, représentants économiques…). 
De nombreuses actions mises en place depuis 2013
Julie VERRE, Chargée de mission au Syndicat mixte du Grand Site depuis mi-2018, a présenté les opérations en cours, issues du programme d’actions de l’OGS validé en 2016. Portées par de multiples maîtres d’ouvrages, elles ont pu bénéficier de subventions « Grand Site » (Europe, Etat, Région…) : 1.8 millions d’euros depuis le lancement de l’OGS en 2012-2013. Leurs objectifs : la préservation des paysages et l’amélioration de l’accueil du public, pour mieux bénéficier aux habitants… De manière non exhaustive : le réaménagement des deux caps ; le développement des mobilités douces ; la création de « Maisons de site » ; l’élaboration d’une « Charte architecturale, urbaine et paysagère », etc. 

→ Pour davantage d’informations, voir le nouveau site Internet : www.grandsite-capserquyfrehel.com

(et particulièrement, la 7ème Lettre Grand Site, dans « l’espace pro »)

Du chemin parcouru… vers la Labellisation Grand Site de France espérée en 2019
Céline LELIEVRE, Directrice du Syndicat mixte, a présenté les grandes lignes de la candidature au label Grand Site de France, dont elle a réalisé la rédaction (aidée, pour la mise en forme graphique, d’Alix CHEVALIER, Paysagiste contractuelle), sur la base de la concertation réalisée auprès des élus du Grand Site et des membres du COPIL ces derniers mois. Le contenu de cette candidature : le bilan de l’Opération Grand Site et « le projet à 6 ans » du territoire (durée de la labellisation). 

Yannick MORIN, Président du Grand Site, a expliqué que cette candidature devrait être validée par le Comité de pilotage, le 17 décembre, et être transmise à la Commission départementale des sites et des paysages début 2019. D’autres étapes s’annoncent ensuite : la visite de l’Inspecteur général des sites, celle de la Commission « label » du Réseau des Grands Sites de France… avant le passage ultime en Commission supérieure des sites, escomptée pour le 2ème semestre 2019. Le label est donc espéré pour la fin 2019.
Un temps d’échanges avec le Comité consultatif

Les membres du Comité consultatif OGS ont posé des questions diverses, qui seront remontées au Comité de pilotage du 17 décembre, et qui feront éventuellement l’objet de modifications dans l’actuel projet de candidature Grand Site de France. 

Les associations et les acteurs divers du Grand Site continueront d’être réunis, au fur et à mesure de l’avancement des actions, selon les sujets, par les divers maîtres d’ouvrages. En cours, notamment, actuellement, l’élaboration d’un Schéma d’interprétation du patrimoine, par le Syndicat mixte, avec desz ateliers participatifs, pour la création d’un outil d’interprétation en 2019…
Infos et contact :

Marion MEFFRE, Chargée de communication
02 96 41 50 83  -  sdc.animateur@wanadoo.fr
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Syndicat Mixte Grand Site Cap Erquy-Cap Fréhel
16, Rue Notre Dame 22240 PLEVENON

Tél : 02.96.41.50.83 – Fax : 02.96.41.42.25

sdc.secretariat@wanadoo.fr
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