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COMMUNIQUE
Juin 2018
L’édition d’un « guide pratique » relatif à la publicité, 

sur le Grand Site Cap Erquy-Cap Fréhel

Le Syndicat mixte Grand Site Cap Erquy-Cap Fréhel est engagé depuis 2012 dans une « Opération Grand Site », en faveur du paysage, portant sur les deux sites classés Cap d’Erquy/Cap Fréhel et leurs abords soit une partie des Communes d’Erquy/Plurien/Fréhel/Plévenon. 

Dans ce cadre, un projet de territoire a été défini, et validé au niveau national en 2016. Actuellement, le Syndicat mixte, ses partenaires et les maîtres d’ouvrages assurent la mise en œuvre de ce programme d’actions, en vue de candidater en 2019 au label « Grand Site de France ». 

L’une des actions de ce programme concerne « la publicité dans le paysage ». 
En compléments des opérations menées par l’Etat, pour le respect de la règlementation, et les Collectivités locales, dans la mise en place d’outils alternatifs (tels que les SIL, Signalisation d’Information Locale), notre Syndicat mixte a produit en mai 2018 « un guide pratique publicité », via le travail d’Alix Chevalier.

Ce « guide pratique publicité », rédigé en partenariat avec les services de l’Etat (soutien technique DDTM 22 ; soutien financier DREAL Bretagne), a pour vocation d’informer les acteurs publics et usagers des règles en matière de publicité ; il doit être considéré comme « une boîte à outils » et peut faciliter la compréhension de chacun. 

Le guide comporte également un certain nombre de préconisations, plutôt destinées aux 4 Communes du Grand Site. Une réunion d’échanges sera prochainement organisée avec les services de ces communes pour en favoriser l’appropriation, afin que les agents puissent plus facilement répondre aux habitants sur ces questions de publicité, au quotidien. Le guide sera prochainement disponible dans les 4 Communes du Grand Site.
Pour vous procurer ce guide, dès aujourd’hui : 

www.grandsite-capserquyfrehel (Grand Site/Documents téléchargeables)

Infos et contact :

Marion Meffre, Chargée de communication

02 96 41 50 83  -  sdc.animateur@wanadoo.fr
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Syndicat Mixte Grand Site Cap Erquy-Cap Fréhel
16, Rue Notre Dame 22240 PLEVENON

Tél : 02.96.41.50.83 – Fax : 02.96.41.42.25

sdc.secretariat@wanadoo.fr
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